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２学期終了，充実した冬休みを

校長 福元 賀博

１年中で一番長い２学期が今日で終了します。その間，伊作小の子どもたちは，大きな事故等もなく
元気にそして充実した学校生活を送ることができました。まずもって，保護者の皆様，地域の皆様方に
心より感謝申し上げます。ありがとうございました。
さて，いよいよ，冬休みに入りますが，有意義な休みとするために，各御家庭におかれまして休み中

の過ごし方，特に下の事項について十分話し合っていただけないでしょうか。よろしくお願い致します。

〇 年末は，大掃除や部屋の整理整頓など，家の手伝いをする。
※ お手伝いの経験を通じて，子どもの自立心や貢献意識，スキルなどが育まれていきます。また，
家族間の信頼関係が強くなったり，自己肯定感が高まったりするということも考えられます。

〇 子ども会行事や地域行事等にも積極的に参加する。
※ 地域社会の中で，様々な世代や異年齢の子どもたちと交流し，様々な生活体験，社会体験，自
然体験を豊富に積み重ねることにより子どもたちの「生きる力」が育まれると考えられます。

〇 今年の各自の目標や夢について語り合う。
※ 「１年の計は元旦にあり」と言われます。目標や夢を明確にすることにより，自分がそのため
にどのような努力をすればよいのか，どんな計画を立てて進めばよいのかも明確になり，より充
実した日々を送ることができるようになると考えられます。

〇 メディアとのかかわりについて家庭での約束事を確認し，実践する。
※ 先日配布した「ほけんだより」12月号でお願いしました。本校児童の課題にもなっています。
（実は高校生の子をもつ私自身の課題や悩みでもあります。）今一度，メディア（インターネット，
ゲーム，テレビ等）の便利さや危うさ，また，メディアを利用するときの家庭での約束事を再確
認し，約束事を守れるよう声掛けや見守りをお願いします。人間に平等に与えられた24時間をど
のように過ごすのか，一日に何時間もメディアの時間とするのか。それとも，お手伝いや運動，
読書，勉強，体験活動，家庭での団欒やふれあいの時間等にするのか。それぞれの選択によって，
今後の子どもたちの人生を大きく左右する可能性があると考えます。

以上，お願い事でしたが，子どもたち，そして皆様方がよい年を迎えられますように，そして1月８
日（水）子どもたちが，元気に登校し，３学期が迎えられますように心よりお祈りしています。

なかよし交歓会
11月27日（水）になかよし交歓会を吹上浜公園体
育館で行いました。この会は，日吉・吹上地域の特
別支援学級に在籍する児童・生徒の親睦を深めるた
めに開催され，今年で４回目になります。他校の友
達と自己紹介や風船バレー，転がしドッジボールを
して楽しい思い出を作ることができました。

【なかよし交歓会の様子】

集合学習
11月29日（金）に来年度吹上中学校に入学す
る伊作小・永吉小・花田小・和田小の６年生が，
中学校で集合学習を実施しました。６年生の子
どもたちは，算数や理科，家庭科の授業を受け
ました。集合学習を通して中学校生活のイメー
ジを膨らませることができました。

【集合学習の様子】



＜主な行事予定＞
１月８日 （水）３学期始業式 ＰＴＡ三役会

９日 （木）ＰＴＡ理事会
10日 （金）授業参観 家庭教育学級
11日 （土）土曜授業 校内かるた取り大会
15日 （水）鹿児島学力･学習状況調査調査(５年)
16日 （木）鹿児島学力･学習状況調査調査(５年)
18日 （土）日新公かるた大会
19日 （日）第３回ＰＴＡ奉仕作業（落ち葉拾い）
22日 （水）英検ＥＳＧ（６年）
25日 （土）県ＰＴＡ活動委嘱公開

アトラクション出演（６年）
31日 （金）吹上中入学説明会（６年）

※ 変更になる場合がありますので，各学年の週報や各種
便り等で御確認ください。

市音楽発表会(３・４年)
11月８日（金）に市音楽発表会がありました。３

・４年生の子どもたちが「パフ」の合奏と「怪獣の
バラード」の合唱を発表しました。たくさんの観客
の前で少し緊張していた子どもたちでしたが，ホー
ルいっぱいに響き渡る元気な発表になりました。御
参観いただいた保護者や地域の皆様，ありがとうご
ざいました。

【市音楽発表会の様子】

拡大学校保健委員会
11月22日（金），日置市

健康保険課健康づくり係の
◯◯様と◯◯様を講師にお
招きし，５・６年生及び６
年生保護者を対象にした学
校保健委員会がありまし
た。「インターネットやスマ【学校保健委員会の様子】
ートフォンの超きほん！」の講義やワークを通して，
スマホやタブレット，ゲームは便利で楽しいもので
はあるが，生活のリズムが乱れたり，依存症になっ
たり悪い影響もあることを学びました。大切なこと
は，ネット利用に関するルールをつくるということ
で，実際に親子や友達とルールを考えました。「宿
題を終わらせてから利用する」や「利用する時間や
場所を決める」などのルールが出されました。

うみがめ交流
11月28日（木）に阿久
根市の脇本小と肝付町の
岸良学園とのうみがめ交
流がありました。４年生
が本校のうみがめ保護に
関する取組をオンライン
を通じて発表しました。
３校の取組の発表を通し
て，交流を深めることが 【うみがめ交流の様子】
できました。

市陸上記録会（５・６年）
11月12日（火）に市陸上記

録会がありました。５・６年
生の子どもたちがこれまでの
練習の成果を発揮して自己新
記録や上位入賞等，すばらし
い結果を出すことができまし
た。指導していただいた◯◯様【陸上記録会集合写真】
ありがとうございました。

子ども会大会
11月16日（土）にふきあげ図書

館で子ども会大会がありました。
伊作北地域の子どもたちが進行を
し，宮坂子ども会の発表や創作活
動などを通して，各地域の取組を
知るとともに友情を深めることが
できました。今後の子ども会活動

【子ども会大会】のさらなる充実を願っています。

持久走大会
11月22日（金）に持久走

大会がありました。たくさ
んの保護者の皆様の応援の
中で，子どもたちは，自分
の目標タイムをめざして一
生懸命走っていました。こ
れまでの練習の成果を出す 【持久走大会の様子】
ことができたすばらしい大会になりました。応援を
してくださった保護者の皆様，各学年の伴走をして
くださった篠原様ありがとうございました。

リコーダーの寄贈
学校歯科医で吹上歯科の

◯◯先生より２年生にリコ
ーダーの寄贈がありまし
た。３年生からリコーダー
の学習が始まります。大切
に使わせていただきます。
ありがとうございました。 【リコーダーに喜ぶ２年生】

家庭学習強調週間アンケート結果
11月の家庭学習強調週間の取組への御協力誠にありがとう

ございました。アンケートの結果をお知らせいたします。全
ての項目で向上が見られました。ありがとうございました。
◎よくできた ○だいたいできた △あまりできなかった× 全くできなかった

１ お子様は各学年の家庭学習時間を守り，集中して取り組
んでいましたか。
◎15.9％ ○54.5％ △27.③％ ×2.3％

２ お子様は家庭学習をしている間，テレビやゲームをつけ
ずに集中して取り組んでいましたか。
◎39.8％ ○39.8％ △17.0％ ×3.4％

３ お子様は宿題以外の家庭学習を工夫して取り組んでいま
したか。
◎15.7％ ○31.5％ △37.1％ ×15.7％

※ ３学期も吹上中のテスト期間に合わせて家庭学習強調週
間の取組があります。御協力をよろしくお願いいたします。

ミシン学習
５・６年生の家庭科でミシン学習がありました。

保護者の皆様からお手伝いをいただき，素敵なトー
トバックやエプロンが完成しました。御協力いただ
いた保護者の皆様，ありがとうございました。

【ミシン学習の様子】


